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ESTADO DA BAHIA
CAMARA MUNICIPAL DE RI0 REAL
RENOVACAO E PROGRESSO
PLENARIO  ROSALVO  DA SILVA SANTOS

ATA DA QUINTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERioDO LEGISLATIVO DE
2024

Ata da Quinta Sessao Ordinaria de  Primeiro  Periodo Legislativo,  da Camara Municipal de
Rio Real,  Estado da Bahia.  Presideme - Henio Lucas Santos Cardoso. vice-Presidente -
Alexandre  Oliveira  do   Nascimento.   Primeiro  Secrefario  -  Manoel   France  de  Olivejra.
Segunclo   Secrefario   -   Bfaulio   Sampaio   Patricio   de   Oliveira.   Terceiro   Secretario   -
Giancarlo Alves de Alcantara Souza. Aos treze dias do mss de mareo do ano de dois mil e
vinte e quatro, as dezesseis horas e vinte minutos, em sua sede pr6pria,  situada na Rua
Maria Angelica dos Santos,  numero trinta,  no Plenario Rosalvo da Siiva Santos, reuniram-
se os vereadores, totalizando doze edis, ausente o edil Eduardo de Oliveira Souza.  0 Sr.
Presidente, verificando haver ntlmero legal, declarou aberta a sessao em rrome de Deus,
convidando  a  todos  para  rezar o  Pai  Nosso.  Em  seguida,  pediu  ao  Primeiro  Secretario
que  fizesse  a  leitura  da  ata  da  sessao  anterior  que,  ap6s  lida,  foi  posta  em  discussao;
ninguem   querendo   discuti-la,   fez-se   votaeao   e   obteve-se   aprovagao   unanime.   Na
sequchcia,  o  Primeiro  Secretario fez a  leitura do  Peoiieno Exroediento,  que constou  da
seguinte  materia:  Projeto  de  Lei  Municlpal  n°  04,  de  11  de  mango  de 2024,  do  Chefe  do
Poder Executivo,  que "Autoriza o municipio a doar area de terras de sua  propriedade ao
Fundo   de   Arrendamento   Residencial   -   FAR,   representado   pete   Caixa   Econ6mica
Federal".  Nao havendo mats materias para leitura, o Sr.  Presidente baixou as Comiss6es
de  Constituigao,  Justice  e  Redagao  Final,  de  Finaneas,  Orgamento  e  Fiscaliza9ao,  e  de
Educaeao, Sande, Curfura,  Esporfe, Obras e Servigos Ptlblicos a PrQjeto de Lei Municipal
n° 04/2024 do Poder Executivo.  Em seguida, concedeu a palavra aos vereadores inscritos
no  E)roedi.ente  que,  por  ordem,  usaram  dela  os  edis  Carios  Eduardo  da  Silva  Santos,
Alexandre Vinicius Guimaraes do  Nascimento,  Carios Ant6nio  Dantas de Jesus,  Joselit
Dfas  do  Nasciniento,  Cleriston  da  Sjlva  Barbosa,  Braulio  Sampaie  Patricio  de  Oliveira,
Alexandre   Oliveira   do   Nascimento,   Manoel   Franga   de   Oliveira,   Giancario   Alves   de
Alcantara  Souza,  Joao  Bosco Andrade  da  Silva  e  a  Sr.  Presidente,  que  se  pronunciou.
Nao  havendo  mais  inscritos,  passou-se entao,  para a  Ordem de Dfa,  com  as  seguintes
materias:  Em  segunda discussao o  Projeto de  Lei  Complementar n° 02 de  10 de janeirg`I   +EL
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unanimidade.   Em  discussao  a   lndicaeao  n°  01/2024  de  autoria  do  Vereador  Manoel
Franga de Oliveira, que solicita "Construgao de cobertura,  com telhado e piso,  no espaap
interno  da  Escola  da  Puba",  discutida  pelo  autor  e  pelos  edis  Carlos  Eduardo,  Joselito
Dias;   ninguem   majs   querendo   discutir,   a   lndicacao  foi   submetida   a  votaeao,   sendo
aprovada  por unanimidade.  Em discussao a  Moeao de  Pesar n° 01/2024,  de autoria dos
Vereadores   da   Camara   Municipal   pelo  falecimento   do   Sr.   Alberto   Batista   da   Silva,
discutida  pelos  edis  Cleriston  Barbosa,  Alexandre  Oliveira,  Joao  Bosco,  Bfaulio  Patricio;
ninguem  mais querendo discutir,  a  Mogao foi  submetida a votaeao,  sendo  aprovada  por
unanimidade.   Nao   havendo   mais   materias   para   a   Ordem   do   Dia,   o   Sr.   Presidente
franqueou   a   palavra   que  foi   usada   pelos  edis  Joao   Bosco,   Carlos  Ant6nio,   Carlos
Eduardo,  o  Sr.  Presidente se  pronunciou,  seguido por Bfaulio  Patricio e Giancarlo Alves.
Ninguem  mais  querendo fazer  uso  da  palavra  franqueada,  o  Sr.  Presidente  pediu  para
registrar em ata a presenga da Secrefaria de Assistencia Social - Maria do Socorro e do
Sr.   Jos6  Leite  da   Paz  -  ex-vereador  da  cidade  de  Jandaira;   Em  seguida,   declarou
encerrada  a  sessao  em  nome  de  Deus,  E  para  constar,  lavrou-se  a  presente  ata  que,
ap6s lida, discutida e votada, vai por todos assinada.

ALEXANDRE DE OLIVEIRA NASCIMENTO
VICE-PRESIDENTE
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Essas   assinaturas  sao   referentes   a   5a   sessao   ordinaria,   realizada   no   dja   13/03/2024


